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Обґрунтування доцільності закупівлі: Постачання програмного забезпеченням 

«Невиключна ліцензія на право використання комп’ютерної програми центральної обробки 

даних для автоматизованого винесення постанов про накладення адміністративного 

стягнення у м. Біла Церква» та її впровадження, згідно рішення Виконавчого комітету 

Білоцерківської міської ради Київської області від 28 червня 2022 року № 392, щодо 

утворення у складі управління дорожнього господарства департаменту житлово-

комунального господарства Білоцерківської міської ради відділу по контролю за 

паркуванням управління дорожнього господарства ДЖКГ БМР. 

Система, складовою якої є ПЗ формування постанов, впроваджується на підставі 

Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

реформування сфери паркування транспортних засобів”, Закону України “Про дорожній 

рух”, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та інших нормативно-

правових документів для забезпечення технічної можливості реалізації функції контролю 

за дотриманням правил зупинки, стоянки та паркування транспортних засобів та 

притягнення до адміністративної відповідальності за порушення правил зупинки, стоянки 

та паркування транспортних засобів, зафіксованих в режимі фотозйомки (відеозапису). 

ПЗ формування постанов має бути однією зі складових ПЗ автоматизації контролю та, 

відповідно, Системи та має формувати набір функцій, які необхідні для створення єдиного 

інструменту для контролю за дотриманням правил зупинки, стоянки, паркування 

транспортних засобів у м. Біла Церква.  

В рамках вищезазначеної Системи, а саме – в рамках ПЗ формування постанов, 

реалізуються функції та механізми, необхідні для складення постанов з метою притягнення 

відповідальних осіб до адміністративної відповідальності в сфері безпеки дорожнього руху 

(зупинки, стоянки та паркування).  

ПЗ формування постанов має забезпечити автоматизацію таких процесів: обробку 

доказової бази для можливості її використання для формування постанов про накладення 

адміністративного стягнення; можливість технічної взаємодії із спеціалізованим 

програмним забезпеченням для забезпечення функцій  автоматизованого контролю за 

дотриманням правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів в режимі 

фотозйомки (відеозапису) для отримання відповідних даних (доказових баз), необхідних 

для формування постанов; взаємодію з зовнішніми інформаційними системами, 

необхідними для здійснення функції контролю за дотриманням правил зупинки, стоянки, 

паркування транспортних засобів; налаштування та керування реєстром користувачів. 

Обґрунтування обсягів закупівлі: Невиключна ліцензія на право використання 

комп’ютерної програми центральної обробки даних для автоматизованого винесення 



постанов про накладення адміністративного стягнення у м. Біла Церква – 1 послуга (1 

ліцензія). 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: Обґрунтування 

технічних, якісних, кількісних та інших характеристик предмета закупівлі визначено 

відповідно до потреб відділу по контролю за паркуванням управління дорожнього 

господарства ДЖКГ БМР. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі: Очікувана вартість послуги, пов’язані з 

програмним забезпеченням Невиключна ліцензія на право використання комп’ютерної 

програми центральної обробки даних для автоматизованого винесення постанов про 

накладення адміністративного стягнення у м. Біла Церква розрахована на основі 

«Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої 

Наказом Мінекономіки № 275 від 18 лютого 2020 № 275, а саме згідно п.1 ч.1 розділу III  

шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну, до якої 

відноситься в тому числі: інформація про ціни товарів та послуг, що міститься в мережі 

Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників 

відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на 

аналогічних торгівельних електронних майданчиках 

 

Очікувана вартість закупівлі – 240 000,00 грн.  

 

 

 

 

 
 

 


